

这篇文章给大家聊聊关于美90年代股市大繁荣，以及美国90年代股市行情对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [为什么美股能走出气贯长虹的十年牛市？](#)
2. [高位震荡、大幅回调，美国股市10年牛市是否已见顶？](#)
3. [美国股市之所以能走出10年大牛市，靠的是什么？](#)
4. [美国股市历次崩盘](#)

为什么美股能走出气贯长虹的十年牛市？

股市永远体现的是实体经济。

在十年牛市的前半段，事情很简单，宽松，放大债务，2008年次贷危机和之后的欧债危机双重洗礼之后，美国失业率上升到10%附近，如果经济有周期，那么当债务崩溃，消灭，出清之后，新一轮复苏应该是铁定会来。那么第一个问题，为什么美国能够复苏？

我们首先想到的是刺激，杠杆刺激，财政刺激，再加上奥巴马的医改，但是这都不能完全解释。实际上美国的复苏起源于两点：一点是硬着陆，大多数时候，美国的经济下滑都体现出一种硬着陆，一次性的将问题暴露出来。第二天愈加重要，破产制度，实际上美国救援了企业，比如两房，比如若干家投行，但是相对于次贷危机倒闭的银行（十多家银行）及其他更多的小企业，这些救助是相当有限的。在债务链条中，美国的债务是可以随着个人破产而消灭的。个人破产之后要清点个人的财务，拍卖后给债权人偿付，剩下部分不得追偿，从而最重要的一点，恢复信用。这就是最最重要的出清。

恢复信用的美国，进入了第二次资本繁荣的循环，股市复苏之后，带来了一个繁荣的反作用力。资本开始烧钱，烧钱产生新的产业，比如共享经济，比如最重要的页岩油革命。页岩油革命是美股十年牛市后半段的主要代表，同样的还有一大堆科技企业，页岩油烧了这么多年的美元，终于开始盈利，这给了很多投资人信心，也正是因为如此，特斯拉亏损也是被允许的。

后半段的情况，是股市的反作用力，正是因为前面的复苏，导致了资本的信心，正是因为资本的信心，才有了大家烧钱投入科技，但是，美国有一点很好，他们的科技创新也没有辜负资本的期望。页岩油的成功使得美国彻底扭转了能源劣势。

然后进入十年牛市的尾端，因为美联储加息，全球的美元开始回流美国，资本再一

次推高了繁荣。资本回流目的依然是逐利，然而美国实业也争气，美股经历了十年暴涨，市盈率依然在20倍左右（浮动的，如果2018情况好，也许还能更低）

美国十年牛市，典型双向反馈，逐步加强的过程。实体经济和创新推动企业业绩，业绩好了更多的资本投入，资本投入又获得了实体经济和创新的进一步反馈，从而进入更好的业绩表现。股价和业绩出现了良性循环。

当然，根据经验，良性循环已经接近结束了，美国经济依然有周期，类似于08年，也许又是硬着陆和出清。但是，美股一直牛长熊短，美股的市盈率徘徊于8倍-24倍（除了2000年的科技泡沫），也就是说，美股的报酬率一直在4%-12.5%之间，不脱离实体经济，半强势有效是美股的特征。

高位震荡、大幅回调，美国股市10年牛市是否已见顶？

美国股市确信已经见顶，熊市的最后一段总是以恐慌结束，牛市的最后一段总是以歇斯底里结束，目前美股就是这种歇斯底里的状态。从基本面也不难看出美国的巅峰期已过，物极必反，没有只涨不跌的行情，川普上台以后各种退群，退出TPP，退出巴黎气候协定，退出联合国教科文组织，突出伊核协议，退出美俄中导条约，川普你咋不上天呢，地球都是你家开的啊，这种霸道的行径是不符合道的，所谓的物极必反就是这个意思。武器装备再先进技术再强大也逃不出自然规律，谁不听话就打谁，伊拉克、阿富汗、利比亚、叙利亚这些国家招你惹你了，人家不就是有点石油吗，不就是这点事吗，把好好的几个富裕的国家直接打成人间地狱了。用佛家的话说就是因果循环报应不爽，不是不报时候未到。这边制裁伊朗，那边制裁俄罗斯，就连自己的北约盟友土耳其也不放过，一夜之间土耳其把土耳其财富席卷一空。这种霸权主义强权政治看似非常有效，实则是在不断透支美国的信用，人无信不立，国无信不知其可也，美国的信用一旦崩溃，那就不是简单的2008年金融危机如此简单了，美国股市崩盘遭殃的是全世界，2008年全世界已经为美国买过一次单了，没有人愿意为别人买单。好日子过惯了谁也不想过苦日子，美国只靠印美元就能发财致富的时代该结束了。

美国股市之所以能走出10年大牛市，靠的是什么？

靠的是美国证监会频繁反复的呵护，在美股，一旦某只股票短期上涨过快，美国证监会会毫不犹豫的对这只股票进行特别停牌，然后是立案调查，如果事后没有查到什么，美国证监会也会发明如新型操控这样的新词，对这种随意带热市场的行为进行彻底的打击。一旦发现做空机构手中做空筹码过多时，还会对这些机构采取限制卖空的措施。美国证监会在美股可谓是只手遮天，想要你牛十年你就得牛十年。

美国股市历次崩盘

纽约1929大崩盘一个小时内，11个投机者自杀身亡。

1929年10月24日，星期四。

1929年大恐慌的第一天，也给人们烫上了关于股市崩盘的最深刻的烙印。

那天，换手的股票达到1289460纽约1929大崩盘书籍股，而且其中的许多股票售价之低，足以导致其持有人的希望和美梦破灭。

但回头来看时，灾难的发生甚至是毫无征兆的。

开盘时，并没有出现什么值得注意的迹象，而且有一段时间股指还非常坚挺，但交易量非常大。

突然，股价开始下跌。

到了11:00，股市陷入了疯狂，人们竞相抛盘。

到了11:30，股市已经完全听凭盲目无情的恐慌摆布，狂跌不止。

自杀风从那时起开始蔓延，一个小时内，就有11个知名的投机者自杀身亡。

随后的一段日子，纽约证券交易所迎来了自成立112年来最为艰难的一个时期，大崩盘发生，而且持续的时间也超过以往经历的任何一次。

而那些活着的投机者，接下来的日子也是生不如死，小弗雷德·施维德在《客户的游艇在哪里》讲述的1929年股市崩盘前后的一个故事，成为那一时期投机者的经典写照。

一个投资者在1929年初的财产有750万美元，最初他还保持着理智，用其中的150万购买了自由国债，然后把它交给了自己的妻子，并且告诉她，那将是他们以后所需的一切花销，如果万一有一天他再向她要回这些债券，一定不可以给他，因为那时候他已经丧失理智了。

而在1929年底，那一天就来了。

他就向妻子开口了，说需要追加保证金来保护他投到股市上的另外600万美元。

他妻子刚开始拒绝了，但最终还是被他说服了。

故事的结局可想而知，他们以倾家荡产而告终。

实际上，这种遭遇不仅仅降临到普通的缺乏理智的投资者身上，即使是一些睿智的经济学家也没有逃脱噩运。

20世纪最为著名的经济学家——凯恩斯，也在此次危机中几近破产。

像其他人一样，凯恩斯也没有预料到1929年大崩盘，而且还低估了这次危机对美国和世界经济的影响。

凯恩斯积累的财富在1929年崩盘时受到重创，几乎变得两手空空。

后来凭借着敏锐的判断力，到1936年的时候，他靠投资股市把财富又增长到了50万英镑以上(相当于现在4500万美金)。

但是在1938年的熊市中，他的资金又缩水了62%。

一直到他1946年去世，1929年的崩盘都是他心理上抹不掉的阴影。

尽管股市暴跌最初影响到的只是富人，但这些人是一个至关重要的群体，其成员掌握着大部分消费收入，构成了最大部分的个人储蓄和投资来源。

因此，股市崩盘导致美国经济失去了由证券投资盈利形成的对支出的支撑。

股市崩盘以后，控股公司体系和投资信托的崩溃，大幅削弱了借贷能力和为投资筹措资金的意愿，这迅速转化为订单的减少和失业的增加。

从1929年9月到1933年1月间，道琼斯30种工业股票的价格从平均每股364.9美元跌落到62.7美元，20种公用事业的股票的平均价格从141.9跌到28，20种铁路的股票平均价格则从180美元跌到了28.1美元。

受股市影响，金融动荡也因泡沫的破灭而出现。

几千家银行倒闭、数以万计的企业关门，1929~1933年短短的4年间出现了四次银行恐慌。

尽管在泡沫崩溃的过程中，直接受到损失的人有限，但银行无法避免大量坏账的出现，而银行系统的问题对所有人造成间接冲击。

大崩盘之后，随即发生了大萧条。

大萧条以不同以往的严重程度持续了10个年头。

从1929年9月繁荣的顶峰到1932年夏天大萧条的谷底，道琼斯工业指数从381点跌至36点，缩水90%，到1933年底，美国的国民生产总值几乎还达不到1929年的1/3。

实际产量直到1937年才恢复到1929年的水平，接着又迅速滑坡。

直到1941年，以美元计算的产值仍然低于1929年的水平。

1930~1940年期间，只有1937年全年平均失业人数少于800万。

1933年，大约有1300万人失业，几乎在4个劳动力中就有1个失业。

更严重的是，股市崩盘彻底打击了投资者的信心，一直到1954年，美国股市才恢复到1929年的水平。

1987年大恐慌再临1987年10月19日，又是一段美国股民的黑色记忆，这一天美国股市又一次大崩盘。

股市开盘，久违了半个世纪的恐怖重现。

仅3小时，道琼斯工业股票平均指数下跌508.32点，跌幅达22.62%。

这意味着持股者手中的股票一天之内即贬值了二成多，总计有5000亿美元消逝于无形，相当于美国全年国民生产总值的八分之一的财产瞬间蒸发了。

随即，恐慌波及了美国以外的其他地区。

10月19日当天，伦敦、东京、香港、巴黎、法兰克福、多伦多、悉尼、惠灵顿等地的股市也纷纷告跌。

随后的一周内，恐慌加剧。

10月20日，东京证券交易所股票跌幅达14.9%，创下东京证券下跌最高纪录。

10月26日香港恒生指数狂泻1126点，跌幅达33.5%，创香港股市跌幅历史最高纪

录，将自1986年11月以来的全部收益统统吞没。

与此相呼应，东京、悉尼、曼谷、新加坡、马尼拉的股市也纷纷下跌。

于是亚洲股市崩溃的信息又回传欧美，导致欧美的股市下泻。

据统计，在从10月19日到26日8天内，因股市狂跌损失的财富高达2万亿美元之多，是第二次世界大战中直接及间接损失总和3380亿美元的5.92倍。

美林证券公司的经济学家瓦赫特尔因此将10月19、26日的股市暴跌称之为“失控的大屠杀”。

1987年10月股市暴跌，首先影响到的还是那些富人。

之前在9月15日《福布斯》杂志上公布的美国400名最富的人中，就有38人的名字从榜上抹去了。

10月19日当天，当时的世界头号首富萨姆·沃尔顿就损失了21亿美元，丢掉了首富的位置。

更悲惨的是那些将自己一生积蓄投入股市的普通民众，他们本来期望借着股市的牛气，赚一些养老的钱，结果一天功夫一生的积蓄便在跌落的股价之中消失得无影无踪。

股市的震荡刚刚有所缓解，社会经济生活又陷入了恐慌的波动之中。

银行破产、工厂关闭、企业大量裁员，1929年发生的悲剧再度重演。

比1929年幸运的是，当时美国经济保持着比较高速的增长，股市崩盘并没有导致整体的经济危机。

但股灾对美国经济的打击仍然巨大，随之而来的是美国经济的一段长时间的停滞。

关于美90年代股市大繁荣和美国90年代股市行情的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

?如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。